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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 232
SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/5/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No ano passado, através de solicitação formal que encaminhei às secretarias de infraestrutura e de esportes, a comunidade da região norte da cidade de Botucatu, no entorno da praça Dona Chiquita, no Jardim Planalto, foi agraciada com uma quadra basquete 3x3, investimento muito acertado devido à excelente relação custo e benefício para nossa cidade e, mais ainda, em razão da grande utilização de jovens e adultos que utilizam o local para prática de esportes e apreciar momentos de lazer.

O basquete 3x3 é uma modalidade do basquetebol disputada com regras diferentes das tradicionais, sendo um esporte praticado nas ruas do mundo inteiro; esse grande sucesso também é percebido em nossa cidade, pela grande utilização do espaço pelos apreciadores do esporte. Sim, esse equipamento esportivo caiu na graça das pessoas, sendo realmente muito frequentado, o que nos deixa muito felizes.

Porém, algumas benfeitorias precisam ser consideradas. Falamos basicamente de duas melhorias de baixo custo e relativamente simples de serem implementadas: “iluminação de quadra de esportes” e “instalação de alambrado atrás da cesta de basquete”.

 Temos várias justificativas para fazer este pedido, entre elas o fato de os moradores da localidade e frequentadores da citada quadra terem procurado este Vereador, a fim de requerer a iluminação na quadra de esportes, uma vez que a mesma se encontra sem iluminação, tornando-se perigoso à noite (servindo de local para usuários de drogas e impedindo que as pessoas possam usar a quadra para esportes).

Também o desconforto de ter que correr para buscar a bola que, quando arremessada de forma errada, ela corre bastante descida abaixo, necessitando, portanto, de um alambrado atrás da cesta de basquete.

Some-se a isso a possibilidade de mais pessoas utilizarem o local, principalmente à noite, oportunizando mais saúde, lazer e entretenimento para nossa população.

Tenho certeza de que a iluminação é bastante factível, uma ação de fácil conclusão, não demandando grandes custos ou desvio de recursos humanos por grande tempo, afinal o local tem iluminação próxima junto aos postes da ciclovia, sendo fácil e simples uma instalação adicional. Da mesma forma, o alambrado que se faz necessário (ou mesmo uma tela específica), atrás da cesta de basquete, não é de grande proporção, podendo ser implantada com recursos das nossas equipes da prefeitura.

Parte integrante do Requerimento n° 232/2023

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário Municipal de Esportes, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem benfeitorias, como iluminação pública e instalação de alambrado, na quadra de basquete 3x3 localizada na Praça “Dona Chiquita”, melhorias muito aguardadas pela população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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